

Новость · 26 марта 2021, 11:46

## Следователь разрешил находящейся под домашним арестом Соболь ходить в церковь и забирать дочь из школы

Следователь Алексей Спесивцев разрешил Любове Соболь, которая находится под домашним арестом по «санитарному делу», ходить в церковь, а также провожать дочь в школу и забирать ее домой. Постановление [опубликовано](#) в твиттере оппозиционерки.

Также Соболь разрешили пригласить нотариуса на дом.

В то же время следствие отказалось разрешить Соболь ежедневные прогулки возле дома, потому что она «будет иметь в результате возможность общения с неограниченным кругом лиц».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

В первое воскресенье Великого Поста 21 марта Соболь [посетила](#) храм возле ее дома, несмотря на запрет следователя. Оппозиционерка [находится](#) под домашним арестом с 29 января. По версии следствия, она и другие сторонники Алексея Навального призвали прийти на акцию 23 января, что создало угрозу «массового заболевания людей».